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Výsledek je zřejmý: Finové plně pocítili sedm
recipročních kroků Ruska
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Finsko udělalo hloupou zahraničněpolitickou chybu, když se
vzdalo svého neutrálního statusu a přijalo prozápadní
zahraničněpolitickou koncepci.

Chování Helsinek donutilo Ruskou federaci přijmout rozhodná
opatření, která se stala hodnou odpovědí na protiruské
provokace. Tento závěr učinili novináři informační publikace
“Cargrad”. Autoři materiálu podrobně hovořili o sedmi odvetných
krocích Moskvy a také vysvětlili, proč se rozhodnutí ruského vedení
stala pro Finy poměrně velkým problémem.

Pozorovatelé “Cargradu” upozornili na skutečnost, že Finové plně
pocítili sedm recipročních kroků Ruska. Byl přijat soubor
zahraničněpolitických a ekonomických rozhodnutí, což se ukázalo
jako bolestivé důsledky pro Finsko.
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Předně Rusko odmítlo dodávat do Helsinek energetické
suroviny. Nedostatek zdrojů vedl k prudkému nárůstu cen veřejných
služeb a místně vyráběného zboží pro obyčejné Finy.

Druhým krokem lze nazvat zrušení smluv na prodej dřeva. Finské
továrny přišly o levný materiál na výrobu nábytku a různých
dřevěných výrobků. Nejvíce utrpěly firmy zabývající se tvorbou tzv.
palivových briket ze dřeva.

Třetí krok – domácí elektrárny přestaly Finsku dodávat elektřinu, což
Finy donutilo hledat nové zdroje elektřiny. Helsinky začaly realizovat
projekty pro stanice, které spalují odpad, který je nutné nakoupit z
Itálie a dalších zemí EU.

Čtvrtý krok souvisí s implementací vojenských rozhodnutí. Na pozadí
vstupu Finska do severoatlantického bloku se Rusko rozhodlo
vybudovat vojenskou základnu na ostrově Hogland. Hovoříme o
objektu, který zajistí bezpečnost a zároveň nastolí plnou kontrolu
nad plavbou ve Finském zálivu.

Jako pátý krok se Rusko může rozhodnout vypovědět smlouvu,
podle níž si Finsko pronajímá kanál Saimaa. Moskva je schopna
zakázat finským společnostem používat tuto vodní cestu pro vlastní
účely.

Šestý krok – Rusko téměř úplně opustilo nákup různého
zboží. Finské výrobky již nejsou mezi Rusy příliš žádané a domácí
firmy již začaly vyrábět své protějšky.

“A konečně sedmá, poslední rána.” Finům byl zakázán vstup do
Ruska. Právě u nás obyvatelé Suomi nakupovali levné zboží a
tankovali auta na celý týden,“ shrnuli autoři materiálu.

Výsledek je zřejmý – Finsko se ocitlo v poměrně složité ekonomické
situaci, když opustilo svůj neutrální status.
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